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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

Διευθυντές /Διευθύντριες  
δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής  και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Πραγματοποίηση Επιμορφωτικής – Αναστοχαστικής Ημερίδας  
με τίτλο «Εμπειρίες και καλές πρακτικές στη διδασκαλία της Ελληνικής  

ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ενήλικες» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 
-σε συνεργασία με τη Μονάδα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Ταμείων και τα Επιμορφωτικά 
Κέντρα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού- διοργανώνει Επιμορφωτική – 
Αναστοχαστική Ημερίδα με τίτλο «Εμπειρίες και καλές πρακτικές στη διδασκαλία της 
Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ενήλικες». Η Ημερίδα διεξάγεται στο πλαίσιο των 
δράσεων δημοσιότητας για το Έργο «Πρόγραμμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε 
μετανάστες και ξενόγλωσσους κατοίκους της Κύπρου – Μάθε Ελληνικά και ζήσε την 
Κύπρο», το οποίο τυγχάνει συγχρηματοδότησης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Η 
δράση αυτή -η οποία αφορά στη λήξη του Προγράμματος- αναμένεται να πραγματοποιηθεί 
στις 20 Ιουνίου 2015, ημέρα Σάββατο, στο ξενοδοχείο «Κλεοπάτρα» στη Λευκωσία, από τις 
08:30 μέχρι τις 13:00. 
 
Στην Ημερίδα, πέραν του απολογισμού της πορείας υλοποίησης του συγκεκριμένου Έργου, 
θα κατατεθούν εμπειρίες και καλές πρακτικές κατά την εκμάθηση της Ελληνικής από 
ενήλικες. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εμπλακούν ενεργά  σε μια 
επιμορφωτική – αναστοχαστική διαδικασία, μέσα από επιστημονικές παρουσιάσεις και 
παράλληλα βιωματικά εργαστήρια. Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο των εργαστηρίων, θα δοθεί η 
δυνατότητα σε εκπαιδευτές και εκπαιδευομένους του Προγράμματος να παρουσιάσουν -
μέσα από σύντομες παρεμβάσεις- διδακτικές και μαθησιακές τους εμπειρίες. Το αναλυτικό 
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πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται, όπως επίσης και μια σύντομη περιγραφή των 
εργαστηρίων. 
 
Οι εγγραφές στην Ημερίδα θα γίνονται από τις 10 μέχρι και τις 16 Ιουνίου 2015.  Καλούνται 
να προχωρήσουν για εγγραφή μόνο φιλόλογοι και εκπαιδευτικοί δημοτικών σχολείων. Η 
δήλωση συμμετοχής στην Ημερίδα και στα βιωματικά εργαστήρια θα πρέπει να υποβληθεί 
ηλεκτρονικά από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 
Ημερίδες – Συνέδρια. Οι ενδιαφερόμενοι, κατά την εγγραφή τους στην Ημερίδα, θα πρέπει 
να δηλώσουν συμμετοχή σε ένα βιωματικό εργαστήριο. 
  
Σημειώνεται ότι για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων, προϋποτίθεται η 
εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην πλατφόρμα εγγραφών του Π.Ι.  Οδηγίες για τη 
διαδικασία εγγραφής παρέχονται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-
eggrafes.ac.cy). Διευκρινίζεται, επίσης, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, με βάση την 
ημερομηνία και ώρα δήλωσης της συμμετοχής. Όταν συμπληρωθεί ο διαθέσιμος αριθμός 
θέσεων, τότε αυτόματα δεν θα επιτρέπονται άλλες εγγραφές. Μετά την ολοκλήρωση των 
εγγραφών στις 16 Ιουνίου 2015, θα αναρτηθεί ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων 
στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi.ac.cy) και των 
Επιμορφωτικών Κέντρων (http://www.moec.gov.cy/epimorfotika/index.html). 
 
Τέλος, σημειώνεται ότι στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στην εν λόγω Ημερίδα. 
 
 
 
 
 
 

  Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

  Διευθύντρια Π.Ι. 
για Γενική Διευθύντρια 
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